

НОВОСТЬ  
16.08.2013

## МОЛОДЫЕ ЛУКОЙЛОВЦЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ОКРУЖНОМ МОЛОДЕЖНОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ФОРУМЕ "ВОЛГА-2013»

Делегация молодых работников предприятий Группы «ЛУКОЙЛ», расположенных на территории Волгоградской области, приняла участие в Окружном молодежном образовательном форуме «Волга-2013», организатором которого выступило Федеральное агентство по делам молодежи и Правительство Волгоградской области.

Форум объединил более двух тысяч участников из регионов Юга России. По инициативе совета молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» (100-% дочернее предприятие ОАО "ЛУКОЙЛ") впервые на территории Форума была развернута презентационная площадка Группы «ЛУКОЙЛ». Ее посетители познакомились с деятельностью компании, реализацией молодежной политики на предприятиях «ЛУКОЙЛа», работой бизнес-сегмента «Электроэнергетика» и дочернего общества «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» – предприятия, имеющего свои производственные подразделения в трех городах Волгоградской области. Результатом работы лукойловской делегации стал живой интерес не только участников, но и экспертов форума, а также 100 анкет-предложений от желающих работать в Компании.